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Ovako smo započeli školsku godinu 2017./2018., 

1.a, razrednik Goran Deželić 

Stoje: Martin Lisjak, Danijel Vučinovec, Marko Jurić, Tomislav Fištrak, Bruno Bradić, Josip 
Petrlić, Alen Pavleković i Josip Kapelac 

Sjede: Antonio Dijanek, Mihael Kos, Ivan Pendelić, Marko Šlogar, Hrvoje Profuntar, Viktor 
Ivanić i Marko Ivanković 
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1.d, tehničar cestovnog prometa, razrednica Gordana Palaić 

Stoje u 1. redu: Patrik Sudarević, Dorijan Vuksan, Vilim Kirin, Marko Deželić, Irinej Lenardić,  
Matija Volarić, Zvonimir Čakarić, David Milošević 

Stoje u 2. redu: Marko Molnar, Luka Debeljak, Vedran Jurić, Leonardo Gibanjek, Stjepan Horvat, 
Leo Bencek, Marino Majer, Dario Radović, Marko Nemec 

Sjede:  Sven Mikulčić, Lucija Mesarić, Lukrecija  Gašparec, Leonarda Romanić, Elizabeta Birt, 
Maria-Antonia Vinković, Sara Bradić 

1.c, opća gimnazija, razrednica Vedrana Dujnić - Petrač 

Stoje: David Jambrušić, Ivan Piršljin, Bruno Radanac, Ana Kalaj 
Sjede: Gita Solar, Barbara Budrović, Martina Kavedžija, Melani Jambrušić, Kristina Kapelac 
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... a ovako smo je završili. 

3.a,  razrednik Miroslav Bezjak 

Stoje: Nikola Majetić, Valentino Cecelja, Hrvoje Bulka, Robert Zajček, Kristijan Kunštović,  
Marin Lukačević, Mihael Sambol, Dominik Tomaj, Filip Zubatović i Mateo Grošinić 

Sjede: Sarić Kristijan, Josip Marković, Leo Lipovac, Dorian Modrić, Ivan Koščević, Renato   
Radan, Vedran Profuntar, Robert Novak, Mislav Prigorec i profesor Miroslav Bezjak 

3.b,  razrednica Melita Ivanetić 

Stoje: Kristijan Devčić, Damir Mesarić, Petra Marić, Ema Žagar, Terezija Karasić, Lea Serdar 
i Dorotea Rivić 

Sjede: Mihaela Truščec, profesorica Melita Ivanetić, Petra Forjan i Danijela Prugovečki 
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4.c,  razrednice Irena Pavlović i Jelena Sabljak 

Stoje: asistentica Mirjana Kolman, Matko Grošinić, David Bošnjak, Lovro Nekić, Luka Anić,      
Leonardo Blažeković, Patrik Tkalčević, profesorica Irena Pavlović, Ivan Ranogajec, Denis Savić, 
profesorica Marija Tkalec i Karlo Dijanić 

Sjede: Ivica Tomeković, Marija Isabela Markovinović, Matea Valenta, Antonija Margetan, Tea  
Milić, Lucija Rukavina, Petra Dupor, Ivana Božić, Ivona Dabac, Lucija Mađerić, Monika Pavlović, 
Anita Hanak i profesorica Jelena Sabljak 

4.d, razrednica Ksenija Tkalčić Dunaj 
Stoje: profesorica Ksenija Tkalčić Dunaj, Vlatko Antolčić, Drago Ječmenjak, Toni Dimitrijević, 
Antonio Lebinac, Robert Šprajaček, Bruno Taritaš, Josip  Blažević, Filip Posavec, Branimir 
Čanković, Mark Krasnići i Fran Birt 
Sjede: Mihael Čikor, Snježana Kreber, Alen Zorja, Ivana Milić, Romario Zrakić, Paula 
Milošević, Mihael Fijačko, Viktorija Pendelić, Lorena Treppo, Marina Podgajski i Valentina 
Miščević 
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Naši uspjesi 

 

 

 

Priče iz davnine iz Moslavine 

 

 U srijedu, 6. lipnja 2018. u knjižnici Srednje škole Čazma održano je 
predstavljanje zbirke  Priče iz davnine iz Moslavine. Ova je zbirka nastala je 
zahvaljujući radu i trudu učenika pod vodstvom profesorice filozofije, sociologije i etike 
Renate Špehar.  

Priča o ovoj  zbirci započela je prije dvije godine kada je  profesorica Špehar s 
učenicima tadašnjeg 3.c razreda obrađivala nastavnu cjelinu iz sociologije 
Nematerijalna kulturna baština. Shvativši da su učenici zainteresirani za to gradivo, 
potaknula ih je na razgovor sa svojim starijima (bakama, djedovima, susjedima...) te 

zapisivanje priča. Na uvodno predavanje  pozvala je i etnologiju gospođu Vesnu Peršić 
Kovač.  

Kako su se priče prikupljale,  tako je školska knjižničarka Suzana Pušić 
uvježbavala pričanje priča s učenicima tadašnjeg 3.c razreda Ivanom Božić, Ivonom 
Dabac, Lucijom Mađerić i Karlom Bjelanovićem Dijanićem. Nakon što su priče 
prikupljene, krenula je izrada zbirke. Učenici 3.d Tea Fišer i Sanjin Kambić ilustrirali su 
priče, za grafički izgled zbirke pobrinuo se Luka Špehar, profesorica Melita Ivanetić ju 
je lektorirala, a uredila školska knjižničarka Suzana Pušić, dok je program 
predstavljanja zbirke vodila Lucija Rukavina.  

Voditeljica projekta profesorica Renata Špehar odlučila je predstaviti zbirku  u 
2018. godini budući da je ta godina  proglašena Europskom godinom kulturne  
baštine i prema njezinim riječima Srednja škola Čazma ispred je svoga vremena, jer 
su već 2016. učenici i nastavnici  ove škole prepoznali vrijednost i važnost narodnih 
umotvorina. Na predstavljanju profesorica Špehar održala je nadahnut govor i 
zahvalila svima koji su sudjelovali u nastajanju zbirke, posebno učenicima,  ravnatelju  
Željku Kralju, kolegama profesorima, školskoj knjižničarki te spremačici Božici 
Tonković koja je kutak školske knjižnice pretvorila  u djelić stare moslavačke kuće.  
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Stranica s popisom učenika koji su 
sudjelovali u izradi zbirke. 

Impresum zbirke 

Naslovnica zbirke 
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Sudionici projekta Priče iz davnine iz Moslavine 

Prvi red: Antonija Margetan, Lucija Mađerić, Zvonimir Ante Stipić, Ivona Dabac, Ivana Božić, 
Matea Valenta, Anita Hanak, Suzana Pušić, Renata Spehar, Tea Fišer, Lucija Rukavina, Karlo 
Bjelanović Dijanić 

Drugi red: Sanjin Kambić,  Luka Špehar, David Bošnjak 

 

Naslovnica 

zbirke 
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         LiDraNo 2018. 
 Srednja škola Čazma uvijek je bila dobar domaćin, a to smo pokazali i ove 
godine.  Tijekom siječnja i veljače imali smo pune ruke posla. Učenici srednjih škola iz 
Garešnice,  Grubišnog Polja  te iz naše škole okupili su se 24. siječnja 2018. u Centru 
za kulturu Čazma na međugradskoj smotri literarnog, dramskog i novinarskog 
stvaralaštva LiDraNo 2018. 
 Scenske nastupe učenika pratilo je povjerenstvo koje su  sačinjavale Renata 
Špehar, Vinka Jelić Balta i Ankica Sušić, a one su odlučile na županijsku smotru poslati 
prilagodbu Matoševe novele Cvijet sa raskršća te skupni scenski nastup učenica iz 
Grubišnog Polja. Slijepu i prelijepu Matoševu Izabelu uprizorila je Ivana Božić iz 4.c iz 
Srednje škole Čazma, a njezina mentorica bila je školska knjižničarka Suzana Pušić.   

Ivana Božić kao 
Izabela 

 Skupni nastup učenica Nede Soldan, Nike Andričević i Lorene Horak iz 
Srednje škole Bartola Kašića iz Grubišnog Polja, prilagodbu drame Instrukcije 
Eugena Ionescoa, pratila je mentorica profesorica Kristina Vrbicki. Ova je skupna 

izvedba nakon županijske razine upućena na regionalnu, a potom i na državnu. 

Scena iz  

Instukcija 
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 Povjerenstvo za novinarsko stvaralaštvo u čijem su sastavu bili Franjo Jagatić, 
Irena Pavlović i Suzana Pušić nije imalo puno posla, jer je stigao samo jedan  rad, no 
vrijedan, intervju s ravnateljicama obrazovnih ustanova u Grubišnom Polju učenice 
Nede Soldan.  

 Povjerenstvo za literarne radove u čijem su sastavu bili Slađan Lipovec, 
Anđelka Turković i Melita Ivanetić odlučilo je na županijsku razinu poslati tri rada: 
učenica Nike Andričević i Leone Horak iz Grubišnog Polja čija je mentorica 
profesorica Željka Žarković te rad učenika 4.c razreda Srednje škole Čazma Davida 
Bošnjaka čija je mentorica profesorica Marija Tkalec. Davidov je rad nakon 
županijske razine predložen i za državnu smotru te su David i njegova mentorica 
Marija Tkalec u ožujku sudjelovali na Državnoj smotri LiDraNo 2018. u Primoštenu.  

Donosimo vam viđenje smotre iz pera našega literata Davida: 
 

 “Ovogodišnja državna smotra Lidrano za srednje škole još jednom je protekla u 
znaku zajedništva, zahvaljujući mladim umjetnicima u usponu, opuštenim mentorima i 
naravno, plemenitim organizatorima koji su sudionicima smotre osigurali miran 

smještaj, izvrsnu "spizu" i mogućnost razmjene mišljenja s priznatim umjetnicima. U 
formalnom dijelu uživalo se u izvedbama izvrsnih glumaca; pojedinaca i skupina. 
Hotelskim hodnicima odzvanjao je zvuk glasovnih priprema netom prije nastupa. 

Matija Gašpari nasmijao je publiku izvedbom paranoičnog Skupa, Ivan Validžić u 
kongresu dvoranu unio je zastrašujući muk popraćen gromoglasnim aplauzom, a 
Morana Brljak dokazala je svima ono što je do tada potiho zborila, da izvrsne glumce 
ne rađa samo gimnazija. Krim Tim 3, izvedba dramske skupine Mag, Gimnazije Antuna 
Gustava Matoša iz Zaboka priredila je neviđen spektakl na zatvaranju ovogodišnjeg 
Lidrana. Ljudi nisu mogli obuzdati smijeh, a gromoglasan aplauz dugo se orio 

kongresnom dvoranom koja je ovaj tjedan pretrpjela mnogo decibela. Jedina zamjerka 

na ovogodišnji Lidrano je što je većina dramskih izvedbi bila u isto vrijeme kad i okrugli 
stolovi za literarne i novinarske radove, školske listove i radijske emisije pa sudionici 
smotre nisu mogli pogledati izvedbe svojih kolega. Članak bi vjerojatno bio i duži da je 
autor bio u mogućnosti pogledati sve dramske izvedbe. Predivne pjesme, transcendalni 
tekstovi i mnoštvo mračnih, ozbiljnih tema bila su obilježja ovogodišnjih tekstova, 
literarnih i novinarskih.  

 Što se tiče one neformalne strane, bilo je to kao u jednom od filmova 
francuskog Novog vala: stranci na nepoznatom, pust grad, silina mora. Šetnje uz more 
bile su duge i ohrabrujuće, odmaranje na plaži dok prži sunce opuštalo je svaki mišić 
mladog tijela, da ga napuni snagom za večer. A večer je obilježilo druženje, 
improviziranje monologa i plesanje twista uz taktove Chucka Berryja. Dok jedni snivaju 

s mišlju o sutra, oni plešu, prepušteni trenutku o kojem su sanjarili, a da toga nisu bili 
ni svjesni...“ 
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 A evo i Davidovog rada:  

UZDRAVLJE VOJNICIMA 

 

A ti ružo pokisla, 

Digni svoje latice, 

Izaći će Sunce, 

Prekrit će nam mrak 

21. kolovoza 1916. 

  
Sunce je zašlo ostavivši svoj trag na nebeskome zastoru. Taj crveni trag, koji je 

zaustavljao vrijeme, miješao se s plavetnilom neba i prelijevao u njegovim putovima vodeći 
u mrak. Horizont je dijelio ples boja na nebu i sivilo svršenog dana na zemlji. Vidjelo se dolje 
još jedno široko polje, a mjesta koja nije progutalo teško blato, obgrlila je trava. Nije bila 
onako smaragdna i sjajna kao u podne, sumrak joj je utkao ugasli plašt pa se na trenutke 
činila kao vatra slabog žara koja čeka da se ugasi i iza sebe ostavi pepeo. Ali trava je ipak 
bila živa, čak je i plesala na slabom južnom povjetarcu. Rijedak je bio život na ovom polju, 
posebice nakon današnjeg dana.  
 

David i njegova mentorica Marija Tkalec 
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            U ratu je bitna samo jedna boja…   
Weldon je nepomično ležao na zemlji prilijepljen za gusto blato po kojem je, do 

prije pola sata, trčao kao nikada u životu, bježeći s grupicom preživjelih suboraca od 
kiše metaka koja se spustila iz vedrog dana. Kada su shvatili da nema zaklona na 
otvorenom polju, pobacali su oružje i torbe i započeli utrku sa smrću. Noge već teške 
od nebrojenih sati pješačenja u početku su iskazivale poslušnost napaćenom umu. 
Užarena krv kolala je njihovim izmučenim tijelima onemogućavajući im priliku za 
posustajanje. Ali čelični metci prebrzo su probijali zrak. Malog Henryja prvog su pogodili 
(dok je zapinjao u blatu). Ispustio je užasan krik prije no što je pao na meku zemlju 
obliven suzama, a jeka njegova krika nije prestala odzvanjati kad je izdahnuo. Još ih je 
nekoliko popadalo u neumoljivim olovnim valovima, a Weldon se na trenutak okrenuo, 

pokušavajući razaznati lica svojih supatnika.  
Oko njega letjela je zemlja dok se pokušavao oglušiti na vriske umirućih. 

Odjednom je zemlja umuknula, a zrak postao silan, pritišćući mu pluća. Nije mogao 
disati, ali noge nisu stajale, već su ga, kao da nisu njegove, nosile silinom Konga kroz 
otvoreno polje. Ništa nije čuo, ali još je vidio kako oko njega metci razbacuju zemlju. 
Uputio je pogled nebu, a potom osjetio kako mu je nešto probilo leđa. Pao je u gusto 
blato, prije negoli je još jedan metak pronašao njegovo bedro. Udahnuo je duboko, 
napokon. Pritisnuvši krvavu nogu, smogao je još malo snage pa se dovukao do prvog 
palog prijatelja i potražio mu život u očima. A život je, poput traga stopala u nemiloj 
mećavi, iščeznuo iz njega.  

Zatvorivši mu ugasle oči, Weldon se naslonio na njega i gledao kako Sunce 
nestaje iza dalekih gorskih vrhova. Opazivši krvavu lokvu krajičkom oka kako se miješa 
s blatom, sjetio se jutara koja je čekao sam na palubi „Bristola“, dok se Sunce tek 
otkrivalo i budilo njegove kolege. Znao je da više nikada neće vidjeti zoru, a zaplakao je 
pomislivši na crnilo što ga čeka kad sklopi oči. Zalaskom Sunca zatvorile su se tolike 
mlađahne oči. Nije želio više gledati krvava, nepomična tijela pa je spustio glavu na 
zemlju i gledao u plavetnilo neba.  

Usamljena zvijezda zapela mu je za oko, a nije mogao okrenuti glavu kako bi 

pronašao mjesec. Gledao je u tu zvijezdu i pitao se koliko li je daleko. Sjetio se majke i 
dana kad je odlazio u vojsku. Obukla ga je kao pravog gospodina, a šešir i polovicu 
kruha zamotanu u bijeli svežanj uručila mu je na vratima. Cijelo vrijeme pokušavala je 
zadržati suze, ali bi koja pobjegla iz njenih modrih čiju i spustila se niz meki obraz. Prije 
nego li je otvorio kapiju, zagrlila ga je čvršće no ikada i zaplakala. „Vratit ću se brzo.“, 
govorio je, pokušavajući je umiriti. Prije rastanka, turnula mu je novčić u džep. Sada je 
želio da ga majka zaboravi, jer je znao da će ga čekati.    
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Vidio je smrt i ranije, a za svoju se uvijek nadao da će biti brza, prigušena. Dok su 
mu suze osvježavale umiljato lice, bol ga je probijala u leđima. Nije želio skidati pogled s 
neba, niti zatvoriti oči. Sjetio se sada novčića, izvadio ga iz džepa na prsima, poljubio ga i 
pritisnuo duboko u zemlju najdublje što je mogao. Nije htio da mu ga pronađu krvnici, kad 
budu pretraživali tijela tražeći vrednote. Sjetio se i djevojke u pustinji… i njenih 
kestenjastih očiju kako mame žedne vojnike. U tom jednom pogledu one su otkrivale svu 
ljupkost strane djevojke i svaku slabost jadnoga muškarca. A kada Sunce zasja na nebu 
užarenom, podari im kristalan sjaj pa liječe uboga srca ovih prokletnika. Oči bistre krasile 
su lišce umotano u blijedu maramu koje pozdravlja osuđenike nevine duše. Ispraćale su 
ih te neokaljane oči, a pratile ih kao strah u noćima dugim. Čuo je od jednog starca da u 
Angoli pronalaze smeđe dijamante, čokoladne pa bijaše siguran da ih je otuđila.  
  Oči su nestajale iz sjećanja, nebo je postajalo tamnije, a njegovi kapci teži. 
 nije skidao pogled s nebesa. Udahnuo je duboko, znao je da mu je to zadnji put…  
U posljednjim bljeskovima svijesti promrmlja: 

 

 

      Samo jedno zrno pijeska, 

Od pustinje silne, 

Ostavljaš meni. 

Kuda koračam, čovjek je stranac, 

To zrno čuvam duboko, 

Glas tvoj, sam u ovoj Tišini. 
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Bitno je istaknuti još jedan važan događaj: otvaranje novoga smjera—
vozač motornog vozila 
Evo što je portal Bjelovar Info donio o tome:  
 
BBŽ prati potrebe gospodarstva i tržište rada: otvara se novi srednjoškolski smjer 
vozač motornog vozila 

 

POKRETANJE SMJERA VOZAČ MOTORNOG VOZILA U SREDNJOJ ŠKOLI ČAZMA OD 
ŠKOLSKE GODINE 2018./2019. 

 
Bjelovarsko – bilogorska županija i njene obrazovne ustanove, sukladno 
potrebama tržišta rada, uvode nove kurikulume kako bi učenici nakon završetka 
svog školovanja imali veće šanse prilikom zapošljavanja. U skladu s tim kreće 
pokretanje novog smjera u Srednjoj školi Čazma, a radi se o trogodišnjem smjeru 
vozač motornog vozila. Da bi se stekli uvjeti za školovanje tog kadra potrebno je 
ispuniti niz uvjeta pri čemu će iza svoje škole stati Bjelovarsko – bilogorska 
županija. Više o ovoj temi govorilo se na konferenciji za medije na kojoj su 
sudjelovali župan Damir Bajs, ravnatelj Srednje škole Čazma Željko Kralj, 
predsjednik HGK – Županijske komore Bjelovar Jakov Ćorić, predsjednik Uprave 
Čazmatrans Nova d.o.o. Dragan Marinović te pročelnica Upravnog odjela za 
proračun, komunalno gospodarstvo, gospodarstvo, zaštitu okoliša i ekologiju 
Grada Čazme Andrea Prugovečki Klepac. 
Župan Damir Bajs potpisao je i Pismo namjere ispred osnivača Srednje škole 
Čazma Bjelovarsko-bilogorske županije za svu potrebnu pomoć u osiguravanju 
materijalnih preduvjeta za novi obrazovni smjer. Također, učenici u sklopu svog 
obrazovanja, sukladno kurikulumu, obavljaju i praksu za što je školi potrebno i 
vozilo za njihovu obuku točnije kamion za C i C1 kategoriju, a potrebno je opremiti 
i prometni poligon za vježbanje. Pravi je to smjer u osiguravanju trenutno 
deficitarnog zanimanja, a za koje uvelike ima potrebe i najveći prijevoznik u 
državi, a koji ima sjedište u našoj županiji, tvrtka Čazmatrans. 
Zeleno svjetlo za pokretanje novog smjera dalo je i nadležno Ministarstvo 
znanosti i obrazovanja čije je Povjerenstvo zaključilo da škola osigurava 
materijalne i ostale uvjete za izvođenje nastave, a uz garanciju Bjelovarsko-

bilogorske županije za osiguranje vozila i potrebnog poligona. Pokretanje ovog 
smjera podupire i Hrvatski zavod za zapošljavanje, tvrtka Čazmatrans te 
županijska Gospodarska komora. Inače, u čazmanskoj srednjoj školi učenici se 
mogu obrazovati sukladno strukovnim kurikulumima za kvalifikacije tehničar 
cestovnog prometa, prodavač, automehaničar, autolimar, vodoinstalater, 
plinoinstalater, tokar, bravar, strojobravar, te u programu Opće gimnazije. Srednju 
školu Čazma trenutno pohađa 230 učenika u 13 razreda. 
Gledajući potrebe tržišta rada za novim kadrovima, uvidjeli smo da prostora ima 
upravo za smjerom o kojem danas govorimo. Riječ je dakle o vozaču motornog 
vozila, zanimanju kojeg trenutno u RH manjka. Ovaj profil je do unazad deset 

godina imala Srednja škola Čazma, ali je u jednom trenutku za tim zanimanjem 
ponestalo interesa. Iz tog razloga, škola je odlučila prestati 
upisivati taj smjer. S obzirom da se sada situacija promijenila, došli 
smo do zaključka da bi trebali početi ponovno upisivati vozače, a 
prestati prodavače jer iz godine u godinu sve teže oformljavamo 
razredna odjeljenja. 
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 Škola se jednostavno želi okrenuti trenutnim potrebama tržišta rada. Podršku 
imamo sa svih strana i to nam je najbitnije. Da bismo takav kadar obrazovali, 
moramo imati prostor, opremu i raspolagati sa svim potrebnim resursima, u čemu 
ćemo zasigurno i uspjeti. Partner koji je odmah prepoznao našu namjeru i potrebu 
je Bjelovarsko-bilogorska županija. S obzirom da nam nedostaje poligon, točnije 
površina za obuku i teretno vozilo, koje učenici počinju koristiti tek u trećoj godini 
obrazovanja, od Županije smo u tom dijelu dobili veliku podršku. U slučaju 
uočavanja potrebe za nekim drugim novim zanimanjima, bit ćemo na raspolaganju, 
rekao je ravnatelj Srednje škole Čazma Željko Kralj. 
– Srednja škola Čazma u fokusu je i u Gradu Čazmi, s obzirom da se radi o instituciji 
koja je gradu zaista potrebna. Grad Čazma je upravo na inicijativu škole krenuo u 
sufinanciranje nabave udžbenika za učenike koji upišu Opću gimnaziju. Prve godine 
je bilo rezultata da smo bez puno problema popunili razredno odjeljenje, no u 
zadnje vrijeme je vidljiv smanjeni interes za tim smjerom. Također, Grad Čazma 
pomaže i u financiranju troškova javnog prijevoza učenika. Konkretno, što se tiče 
novog najavljenog smjera vozača motornog vozila, mi nudimo suradnju, posebno u 
dijelu osiguranja poligona. Kao bivši djelatnik te škole, mogu samo reći da je ovaj 
smjer itekako poželjan, rekla je pročelnica Upravnog odjela za proračun, komunalno 
gospodarstvo, gospodarstvo, zaštitu okoliša i ekologiju Grada Čazme Andrea 
Prugovečki Klepac. 

...1.d 

Gosti u 4.c i... 
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– Na ovaj način srednjoškolski sustav u Čazmi jednostavno prepoznaje potrebe 
gospodarstva, s obzirom da u RH često imamo situaciju da uporno obrazujemo 
kadrove koji se sve teže ili nikako zapošljavaju. U današnje vrijeme treba puno više 
znanja, promjena i multidisciplinarnosti. Zbog toga će se cijela situacija i paradigma 
u obrazovanju morati mijenjati. Potvrđeno je da u EU zaista nedostaje kvalificiranih 
vozača, kako u putničkom prijevozu, tako i u gospodarskim vodama. U Hrvatskoj 
trenutno nedostaje oko 2 000 vozača tog profila. Također, u našem kraju imamo i 
ekspanziju razvoja drvne industrije, pa je za očekivati da će škole morati početi držati 
korak i s tom novonastalom situacijom. Slična je situacija i u građevinskom sektoru, 
prehrambenom, konditorskom, poručio je predsjednik HGK – Županijske komore 
Bjelovar Jakov Ćorić. 
 
– Što se tiče Čazmatransa, nama trenutno nedostaje oko 100 vozača. No, mi 
nemamo potrebe isključivo za vozačima, već i ostalim kadrovima, odnosno 
zanimanjima. Mi smo se nažalost morali upustiti u borbu s tim, ali se s ovom 
situacijom ne možemo boriti sami. Najveći razlog nedostatka ljudi je taj što oni 
odlaze u inozemstvo radi većih primanja. U RH imamo zaista kvalitetni vozni park, 
dobre koncesije, tržište, vozne linije, no postavlja se pitanje tko će sutra raditi. Doći 
ćemo u situaciju da ćemo biti prisiljeni obustavljati linije. Svi prijevoznici u ovom 
pogledu imaju probleme, ne samo mi, od manjka vozača, do manjka ljudi koji rade u 
održavanju, pojasnio je situaciju, predsjednik Uprave Čazmatrans Nova d.o.o. Dragan 

Ravnatelj Željko Kralj na sastanku sa županom Bajsom, 
predsjednikom Uprave Čazmatransa Marinovićem i Jakovom 
Ćorićem, predsjednikom HGK—Županijske komore Bjelovar  
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– Obrazovne ustanove kojima je osnivač BBŽ, moraju se prilagođavati potrebama tržišta, 
a posebice potrebama i promjenama u gospodarstvu. To se na našem području već 
dešava i imamo novih smjerova koji se svake godine uvode, sukladno upravo tome. 
Drago mi je da smo se ovdje svi zajedno našli okupljeni oko jednog programa koji će 
omogućiti školovanje i siguran posao u Čazmi. Vjerujem da problema oko ispunjavanja 
svih potrebnih uvjeta neće biti i da ćemo cijelu priču odraditi jako dobro i kvalitetno, 
naravno zajedničkim snagama. Ovaj smjer iziskuje određene materijalne troškove koji 
su prilično zahtjevni, no sve ćemo podmiriti, jer smatramo da je to pravilno ulaganje u 
razvoj našeg školstva, rekao je župan Bajs. 
 
(Bjelovar Info, 18. ožujka 2018.) 
 

 

Sklopljen dobar posao 
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Natjecanja, projekti,  događanja, gosti, putovanja... 

Krenimo redom... 

 Učenici 2.c, 3.c i 4.c razreda u pratnji profesorica Marije Tkalec, Željke Biškup i Melite 
Ivanetić  u Gradskoj su knjižnici bili na predstavljanju Zbornika o Đuri Šurminu 29. rujna 
2017. 

 Za one koji ne znaju, Đuro Šurmin bio je hrvatski povjesničar, književni kritičar i 
političar. Rodio se u Siščanima 1867. , a umro  u Zagrebu 1937. 
 

Predstavljanje  

Zbornika 

 13. listopada 

2017. godine tehničari 
cestovnog prometa (3.d 

razred) u pratnji profesora 

Dijane Kezele i Blaža 
Filipovića posjetili su 
Tehnički muzej i Robne 
terminale Zagreb . 
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 Dan kravata  

 Dan kravata obilježili smo 18. 
listopada 2017.  David Bošnjak iz 4.c 
prezentirao je simboliku i povijest kravate, 

vrste i načine vezanja te mnoštvo 
zanimljivosti vezanih uz kravate. Njegova 

mentorica bila je profesorica Ivana 

Mrazović. U školskoj knjižnici David je 
demonstrirao načine vezanja kravata. 
Zainteresirani su mogli pokušati vezanje 
ili i sami demonstrirati svoje načine, a i u 
holu škole osvanule  su zavezane kravate.  

David Bošnjak demonstrira vezanje 
kravate 

Ekipa zaslužna za kravate u holu 

I još nismo gotovi s      
Davidom!  

Veni, vidi, vici... Došli, vidjeli 
i apsolutno pomeli 

konkurenciju! Sibirski plavci 

iz 4.c na kvizu na Sajmu 

knjiga Interliber u Zagrebu: 

Luka Anić, 
Leonardo Blažeković, David 

Bošnjak, Lovro Nekić i Ivan 
Ranogajec. 

https://www.facebook.com/sajaminterliber.zagreb/?fref=mentions&__xts__%5B0%5D=68.ARAHRrvPIZk3CZahGKU5Fh2-uALNHWOvihqVSEMpQYA9cRfJ228OxMituiNzU-XZ7yGeRz6VtBPwQYHKQIjYrsuLMS5ZVESaV2u-jygMHW7TUTIIk8DWewWDxLKMkeAf93ddcKcdDkBukGupO7anX0EI4-HntaiqNstjjQBxVzZ-et5OOv
https://www.facebook.com/sajaminterliber.zagreb/?fref=mentions&__xts__%5B0%5D=68.ARAHRrvPIZk3CZahGKU5Fh2-uALNHWOvihqVSEMpQYA9cRfJ228OxMituiNzU-XZ7yGeRz6VtBPwQYHKQIjYrsuLMS5ZVESaV2u-jygMHW7TUTIIk8DWewWDxLKMkeAf93ddcKcdDkBukGupO7anX0EI4-HntaiqNstjjQBxVzZ-et5OOv
https://www.facebook.com/leonardo.blazekovic?fref=mentions&__xts__%5B0%5D=68.ARAHRrvPIZk3CZahGKU5Fh2-uALNHWOvihqVSEMpQYA9cRfJ228OxMituiNzU-XZ7yGeRz6VtBPwQYHKQIjYrsuLMS5ZVESaV2u-jygMHW7TUTIIk8DWewWDxLKMkeAf93ddcKcdDkBukGupO7anX0EI4-HntaiqNstjjQBxVzZ-et5OOvOgqQ
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 I 2017. godine bili smo 
uspješni u natjecanju  
„Znajući prošlost u sigurniju 
budućnost“, točnije, najbolji u  
Bjelovarsko-bilogorskoj 
županiji s 100%  točnih 
odgovora. Najbolje razrede,  
2.c i 2.d, čija je mentorica bila 
profesorica Ivana Mrazović, 
primio je i župan Damir Bajs, 
a 18. studenog 2017.  
putovali su u Vukovar.  

   
 Profesionalno informiranje 

 

 Već u prvome  polugodištu maturanti se 
počinju pripremati na izbor budućeg fakulteta 
pa su 23. studenoga 2017. učenicima 
završnih razreda predstavljeni sveučilišni 
studijski programi: Vojno vođenje i upravljanje i 
vojno inženjerstvo kojeg izvode 11 fakulteta 
Sveučilišta u Zagrebu u suradnji s Hrvatskim 
vojnim učilištem "Dr. Franjo Tuđman".  
 

 U veljači 2018. održan je  
ProInfo. Gostovala je naša 
nekadašnja učenica Đurđica Majetić, 
a 26. veljače održala je predavanje u 
kojem je predstavila Prirodoslovno-

matematički fakultet. Po snježnome 
danu Đurđici nije bilo teško doći iz 
Zagreba u Čazmu i  dočarati 
učenicima 3.c i 4.c studentski život, 
Udrugu studenata biologije BIUS, 

mogućnosti stanovanja, stipendija i 
sudjelovanja u projektima... 

 

Natjecanja, projekti,  događanja, gosti, putovanja... 
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Malo knjižnice,  
i  Gradske, i školske... 
Početkom prosinca održani su 
Dani Slavka Kolara i učenici 3.d s 
knjižničarkom Suzana Pušić bili 
su na radionici o lijepom  pisanju 

“Oblutak”  koju je  održala 
književnica Božica Brkan. 

 U četvrtak 25. siječnja 
našu su školu posjetili učenici 
Osnovne škole Čazma. Članovi 
likovne grupe sa svojim 

učiteljem Likovne kulture 
Matkom Antolčićem u školskoj 
su knjižnici poslušali priče iz 
moslavačkog kraja koje su 
ispričali učenici 4.c Karlo 
Bjelanović Dijanić, Lucija 
Mađerić i Ivona Dabac. Priče 
su prikupili učenici 4.c, a 
prepune su mitskih bića 
(jagera, vještica, vila…). Ove su priče trebale poslužiti 
kao inspiracija osnovnoškolcima u natjecanju iz Likovne 
kulture kojem su tema mitska bića. Uslijedio je i ugodni 
razgovor o likovnim tehnikama, natjecanjima, 

školovanju… Nakon druženja našim gostima iz osnovne 
škole zaželjeli smo puno uspjeha na natjecanju te se 
veselimo češćim susretima s našim susjedima, 
osnovnoškolcima. 
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Zagorka u knjižnici 
 

 U studenome 2017. godine navršilo se 60 godina od smrti Marije Jurić Zagorke, 
najčitanije hrvatske spisateljice, novinarke, zagovornice prava žena te gorljive 
protivnice germanizacije i mađarizacije. 
 Kako bi obilježile 60. obljetnicu smrti, ali i približile Zagorkine romane 
učenicima, učenice Srednje škole Čazma, Dajana Fortuna, Paula Agatić i Martina 
Kavedžija te njihova knjižničarka Suzana Pušić ugostile su Zagorku u školskoj knjižnici. 
Knjižnica se pretvorila u TV studio u kojem je Paula u svom „talk show-u“ „Na čaju s 
Paulom“ razgovarala sa Zagorkom (Dajanom Fortunom) o njezinom životu, neuspjelom 
braku, usponima i padovima, omalovažavanju njezinih djela samo zato što je bila žena 
i, na sreću, danas promijenjenom stavu prema njezinom stvaralaštvu. Martina 
Kavedžija pročitala je ulomak s početka ciklusa romana Grička vještica, a Zagorka od 
publike oprostila se porukom: „Ljudi uvijek spoznaju vrijednost tek kad je izgube.“ 

 Gosti u knjižnici, „studiju“,  bili su učenici 1.d, 1.c i 2.d sa svojom profesoricama 
hrvatskoga jezika Marijom Tkalec, Melitom Ivanetić i Živanom Kriškom. Pažljivo su 
slušali domaćicu i gošću, a kako bi provjerili što su upamtili, na kraju su odigrali kviz 
Kahoot. Bilo im je zabavno i obećali su čitati Gričku vješticu. Ovakav spoj modernoga i 
tradicionalnog učenicima je zanimljiv te se nadaju još kojem gostu. 

Natjecanja, projekti,  događanja, gosti, putovanja... 
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 Susret najčitatelja/ica Bjelovarsko-bilogorske županije održan je u 
Čazmi 20. travnja 2018. u Gradskoj knjižnici Slavka Kolara.  
Predstavljeni su najčitatelji iz Bjelovara, Daruvara, Grubišnog Polja, Garešnice, 
Hercegovca i Čazme, a gost književnik bio je Sven Popović. 
Na susretu sudjelovali su 3.d razred i knjižničarka Suzana Pušić, a Marija Ančić, 
Patricia Volf, Ivana Božić i Melani Jambrušić čitale su ulomke djela gostujućeg 
književnika... 

Melani i Ivana 
čitaju tekstove 
Svena Popovića 

I ove smo godine imali 
jednu umjetnicu, Jelenu 
Fortunu iz 2.c. Svojim 
portretima uljepšala je 
vrata naše knjižnice, ali i 
naše živote. Izložbu ste 
mogli pogledati u veljači i 
ožujku 2018. 



STR AN IC A 24 N O VA GEN ER AC IJA 

 Polarni san  

Davor Rostuhar poznati je hrvatski istraživač i putopisac. Nakon što je posjetio sve 
kontinente, odlučio je otići i na Antarktiku, posve sam. To je prva hrvatska ekspedicija na 
Južni pol. Propješačio je 1200 kilometara bez dostave hrane i opreme, a svu je opremu 
vukao sa sobom. Njegovo putovanje započelo je 1. prosinca 2017. godine, a završilo 18. 
siječnja 2018. godine. Dosad je to napravilo samo 23  ljudi iz 9 država.  

Kako bi podržali Rostuhara u njegovom velikom pothvatu, učenici 2.c i 3.c Srednje 
škole Čazma uz profesoricu Željku Biškup svakodnevno su pratili tijek putovanja i 
upoznali se s polarnim krajevima. Rješavali  su kviz znanja koji  prati njegovo istraživanje 
na svojim mobitelima. Rezultati kviza zbrajali su se  u oba razreda i prema tome rangirale 

su se  škole.  
Rostuhara je pratilo 100 škola, a nakon ekspedicije posjetio je 50 škola. I naša je 

bila među njima, tako da smo  11. svibnja 2018. ugostili našeg putopisca i istraživača 
koji nam je pričao o svojoj najnovijoj pustolovini.  

Natjecanja, projekti,  događanja, gosti, putovanja... 

Učenici 2.c rješavaju  
kviz 

Rostuhar u gostima 
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 Domaćini i gosti  

 Osim međugradskog LiDrana bili smo domaćini međugradskog natjecanja iz 
odbojke za mladiće 8. veljače te županijskog natjecanja iz odbojke za djevojke 19. 
veljače na kojem su pobijedile odbojkašice iz Gimnazije Bjelovar, dok su naše 
“Sokolice“, uz mentora profesora Nevija Birta, bile treće. Iskazali smo se kao izvrsni 
domaćini i 20. veljače 2018. na županijskom natjecanju iz engleskog jezika gdje smo 
imali i jednu predstavnicu Anitu Hanak iz 4.c čija je mentorica bila profesorica Irena 
Pavlović.            

 Na županijskim natjecanjema u drugim školama sudjelovalo je puno naših 
učenika. Na županijsko natjecanje iz informatike bio je pozvan  Lovro Nekić iz 4.c, a 
na ono iz matematike Lucija Mađerić, također iz 4.c, te Ivan Piršljin iz 1.c. Svima njima 
mentorica je profesorica Željka Dijanić. Na županijsko natjecanje iz hrvatskoga jezika 
bila su pozvana  četiri učenika: Barbara Budrović i Kristina Kapelac iz 1.c, Dajana 
Fortuna iz 2.c, uz mentoricu profesoricu Melitu Ivanetić, te Matko Grošinić iz 4.c, čija 
je mentorica profesorica bila Marija Tkalec. Na Vjeronaučnoj olimpijadi predstavljali su 
nas Filip Šarić iz 3.d, Dajana Fortuna iz 2.c te Petra Taraba i Paula Agatić iz 1.c. Ovoj 
ekipi mentorica je bila profesorica Ksenija Tkalčić Dunaj. Na županijsko natjecanje iz 
biologije bila je pozvana Dajana Fortuna, uz mentoricu profesoricu Spomenku Koledić. 
Profesor Goran Deželić bio je mentor je dvojici učenika iz 3.a, mehaničarima Dorianu 
Modriću i Nikoli Majetiću, koji su bili pozvani i na međužupanijsko natjecanje, dok je  
Alen Zorja iz 4.d uz mentore profesora Blaža Filipovića i profesoricu Mariju Tomić 
predstavljao našu školu na državnom natjecanju u obrazovnom sektoru promet i 

logistika od 25. do 27. travnja 2018. godine u hotelskom naselju Solaris pokraj 

Šibenika  i zauzeo  9. mjesto u kategoriji tehničar cestovnog prometa.    

  No, i prošlogodišnji sudionik državnoga natjecanja iz prometa i logistike 
ima se čine pohvaliti jer je 16. svibnja 2018. uz školsku pedagoginju Dubravku Jurinu 
bio na prijemu kod predsjednice Republike Kolinde Grabar-Kitarović. 

  

Dominik Ječmenjak i pedagoginja 
kod predsjednice Republike 

Alen Zorja i njegova mentorica  
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Natjecanja, projekti,  događanja, gosti, putovanja... 

 Sport Cannot Stop at Borders 

Grad Čazma surađivao je s prijateljskim mađarskim gradom Hevizom, mađarskim 
gradom Zalaegerszegom i Koprivnicom na europskom projektu „Sport Cannot Stop at 
Borders“.  On se odvijao u sklopu INTERREG programa hrvatsko-mađarske suradnje, a 
trajao je od 1.5.2017. do 31.8.2018. g. i sastojao se od kampova za djecu, sportskih 

događaja, razmjene djece i odraslih, učenja stranih jezika, predstavljanja tradicijskih i 
kulturnih vrijednosti uključenih gradova... Jedna od glavnih aktivnosti na projektu bili su  
trening kampovi, koji su se održavali u svakom gradu partneru. U Hevizu se održao 
rukometni trening kamp, u Zalaegerszegu judo, u Koprivnici košarkaški, a u Čazmi 
nogometni kamp.          

   U svibnju 2018. naši su učenici pobijedili na završnom turniru u 
Koprivnici.  

 

 

Naši rukometaši u Hevizu 

   

                 Sudionici džudo kampa  

Pobjednici završnog turnira 
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I za kraj... 

Slika govori više od tisuću riječi... 

Otvoreni dan, 25. svibnja 2018. 

 

Knjižnica kao vremeplov ili Od grčkih 
 bogova do Zagorke i video igrica 
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Dan maturanata, 23. svibnja 2018. 
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Maturalno putovanje—Grčka, 4.c , razrednica Renata Špehar i dva 
“privjeska” (spremačica Anđela i knjižničarka Suzana) 

19.—25. kolovoza 2018. 

Solun—Tko je Aristotel?    

Dvonožac ili četveronožac? 

Manastiri Meteora 

Nova moda na sv. Vaarlamu 

Atena—Olimpijski stadion 

Svijet voli pobjednike 

Na tronu može biti samo jedan, 
ili...!? 

 
 
 
 

  

Na Akropoli 

samo mi... 

...pa onda svi! 
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Lavice pred Lavljim vratima 

u Mikeni 

Još malo starog kamenja. Ovoga puta na 
najužnijem dijelu Atike rtu Sunion. Iza nas 
Posejdonov hram, a ispred nas 1500 km  do 

kuće.  

Hlad u Delfima—odmor za dušu i 
noge. 

I za kraj—
spremne za 

van! 
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Riječ urednice 

 

 Kao i prethodnih godina, živim u nadi da će 
učeničkih radova u našem Godišnjaku biti više, a 
prepisivanja s  Facebook stranice manje.  
 No bilo kako bilo,  Godišnjak ide dalje uz 
zahvale pedagoginji na Facebooku koji mi je bio 
glavni izvor informacija. Također i zahvala svima koji 
su radili pa se o njima može pisati! 
 

Do sljedećega broja! 
 

Školska knjižničarka Suzana Pušić 

 

 

Veljača, 2019.  


